
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Datum 25.-26.04.2026. 

 Sveti Mihovil i Veliki Šibenik  
 
Vrgorsko gorje dio je Dinarida u zaleđu planine 
Biokovo, sjeverozapadno od mjesta Vrgorac. Čine 
ga tri zasebna grebena s tri istaknuta vrha: Veliki 
Šibenik (1314 m), Sveti Mihovil (1247 m) i Sveti 
Rok (1062 m) – vrh planine Matokit. Planina Sveti 
Mihovil (HPO vrh) diže se iznad sela Zavojane, 
rodnog sela Stipe Božića koji je markirao 
planinarsku stazu po toj impresivnoj planini od 
milja zvanom „dalmatinski Materhorn“. Između 
Sv. Mihovila i Velikog Šibenika nalazi se uvala 
Zamihovlja, prostor za stočarstvo gdje se su 

davno izgrađeni ljetni stočarski stanovi – Pivci i Antunovića staje. U Pivcima su članovi HPD Vrgorac dugo i s 
puno nesebičnog zalaganja obnavljali planinarsku kuću Studenka, otvorenu za planinare u lipnju 2025. Veliki 
Šibenik, najviši vrh Vrgoračkog gorja, nije toliko vizualno istaknut ali pogledi na sve strane neće nas razočarati.  

Plan izleta: Polazak u subotu s istočne strane velesajma u 6:00 sati. Vozimo autocestom A1 u smjeru Dubrovnika 
do izlaza Ravča s jednom stankom za odmor. Preko Zavojana stižemo do napuštenog zaselka Podastine, gdje 
ostavljamo vozila. Oko 12 sati nastavljamo pješke na vrh Sveti Mihovil nakon kojega odlazimo u planinarsku 
kuću Studenka oko 18 sati, gdje ćemo večerati i prenoćiti.  

U nedjelju ćemo hodati na vrh Veliki Šibenik, vratiti se do pl. kuće i zatim spustiti do kombija te se uputiti prema 
Zagrebu. Napravit ćemo stanku u Dugopolju za topli obrok. Povratak u Zagreb u večernjim satima. 

Hodanje: Prvi dan oko 6 sati hoda sa oko 800 m uspona i oko 400 m silaska. Drugi dan oko 6 sati hoda, oko 500 
m uspona i oko 900 m silaska. Kondicijski srednje zahtjevno, teren je kamenjar sa malo šikare.  

Hrana i voda: Prvi dan doručak na autocesti, ručak iz ruksaka, mogućnost kuhanja zajedničke večere u 
planinarskoj kući. Drugi dan doručak i ručak iz ruksaka, moguć topli obrok u Dugopolju na povratku kući. 

Ponijeti dvije litre tekućine. Pitke vode ima kod prenoćišta. 

Oprema: Podložak (karimat), Vreća za spavanje, naglavna svjetiljka, odjeća za dva dana, čvrste planinarske 
cipele, zaštita od sunca, vjetra i kiše, osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica i ostala standardna planinarska 
oprema.  

Cijena: Prijevoz autima ili kombijima – akontacija 30 €. Spavanje u planinarskoj kući - 10 €  

Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim prostorijama HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati 
ili po dogovoru s vodičem. Prilikom prijave navesti: ime i prezime, kontakt broj mobitela, naziv društva ako 
dolazite iz drugog društva. 

Napomena: Broj planinara na izletu je radi noćenja ograničen na 17 ljudi. 

Prijave za izlet i informacije: Maja Petrlić (092 1699 826, maja.petrlic@yahoo.com) 


